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Ata da 2a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 26 de fevereiro de 2025.

yAos 26(vinte e seis) dias do mês de fevereiro do ano de 2025, ás 9:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, presentes os Vereadores.Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Alesandro Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Gustavo Monteiro da Silva, Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, 
Mikael Barros de Oliveira Sá, Miqueas Máximo Correia, Ruth Karlene 
Cavalcanti Vieira, Sebastião Faustino da Silva, Tatiana Cristina da Silva 
Santos, Tiago Avelino da Silva, Valquiria Marinho de Barros e 
Wellington da Costa Macedo O Presidente deu por aberta à primeira parte 
da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos 
senhores Vereadores e demais munícipes presentes. Dando continuidade 
aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a 
chamada de presença constatando a falta dos Vereadores.Etelminio 
Justino da Silva(Mino de Mussurepe) e Josias Bernardo Alves(Josias 
da Saúde).Em seguida o Presidente autorizou o primeiro secretário para 
fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o seguinte.Leitura do 
Requerimento n°.13/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Assistência 
Social-Ementa:lmplatação de um Centro de Referência de Assistência 
Social-CRAS, no Bairro de Guadalajara, conforme aprovação da Resolução 
n°.123/2021-CMAS. Indicação n°. 19/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Instalação de faixas 
de Pedestre em frente à Escola Municipal Eufrásio Campos Gouveia. 
Indicação n°.20/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana 
Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência), solicitando a



CAMARA
MUNICIPAL
DO PAUDALHO
PODER LEGISLATIVO

Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:lnstalação de tubos 
para drenagem no Riacho, localizado na 4a Travessa Antônio Pimentel, 
bairro Santa Mônica.Indicação n°.21/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu Gusmão), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:Que dê inicio às aulas do curso 
Pré-Jovem, curso preparatório para o ENEM e para os demais vestibulares. 
Indicação n°.22/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Que seja implantada uma unidade da 
ACADEMIA DA SAÚDE no bairro da Primavera.Indicação n°.23/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati 
da Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-  

Ementa:Calçamento da estrada do Rancho do Pamela, localizada na 
Comunidade do Engenho Orá. Indicação n°.24/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da 
Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:Serviço de construção de um muro de arrimo localizado na Rua 
Antônio Pimentel, na comunidade Santa Mônica.Indicação n°.25/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Conclusão do 
calçamento da Rua do Sucatão e a construção de duas passagens 
molhadas. Indicação n°.26/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Conclusão das obras de 
todas as escadarias do Córrego da Guabiraba, popularmente conhecido
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como Córrego da Rua da Viúva.Indicação n°.29/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquiria de 
Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Serviços Públicos-Ementa.Que seja realizada a recuperação da 
estrada que dá acesso a barragem do Goitá Indicação n°.30/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de 
Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:Disponibiíização de 
uma equipe do Programa Academia da Saúde para atender os moradores 
dos conjuntos residenciais I e II do Minha Casa Minha Vida.Indicação 
n°.31/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de 
Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Que seja verificada a viabilidade de alteração no Projeto 
do Parque da Guabiraba, para implantar no mesmo um Pet Parks (área de 
lazer reservada aos pets).lndicação n°.32/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato), solicitando 
a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário e a Secretaria de Serviços 
Públicos-Ementa.Que seja retomada as obras e requalificação do 
calçamento da (2a) segunda travessa da rua Alto Santa Tereza.Indicação 
n°. 33/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio 
Ambiente-Ementa:lnstalação de Placa de identificação para a Comunidade 
de Vila Esperança Indicação n°.34/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos-Ementa: Manutenção das estradas da comunidade dos Tanques 
e da Usina Mussurepe.lndicação n°.35/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas), solicitando a
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Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Realização da Topografia para o serviço de 
calçamento do Loteamento Planalto e também o serviço de calçamento 
para o córrego dos Henriques em Chã de Cruz.Indicação n°.36/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da Silva(Tiago de Chã 
de Conselho), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:lnclusão de um Fisioterapeuta 
para o PSF de Chã do Conselho. Projeto de Lei n°.04/2025 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera os incisos IV e VII, do Artigo 3o 
da Lei n°. 720, de 08 de Abril de 2014 para estimular às politicas públicas no 
que tange aos Direitos dos Idosos e dá outras providências. Projeto de Lei 
n°.05/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera os 
incisos I e II, e suas respectivas alíneas "e” do artigo 2o da Lei n°.721, de 
08 de abril de 2014, para estimular as políticas públicas no que tange aos 
direitos dos LGBTQIA+ e dá outras providências.Projeto de Lei n°.06/2025 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera os incisos I, II e 
as respectivas alíneas do Artigo 8o da Lei n°.719, de 08 de abril de 2014, 
para estimular as politicas públicas no que tange aos direitos das Pessoas 
com Deficiência e dá outras providencias. Projeto de Lei n°.07/2025 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Estabelece o Plano de 
Cargos, Carreiras e Vencimentos, com instituição de Carreira Funcional dos 
Servidores Públicos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 
Combate ás Endemias do Município de Paudalho-PE, em consonância com 
o disposto no artigo 90 da Lei Orgânica Municipal e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo n°.01/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Freira Júnior(Júnior Dona)- 
Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico e dá outras providencias. 
Projeto de Decreto Legislativo n°.02/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Freira Júnior(Júnior Dona)-Ementa:Concede 
o Título de Cidadão Honorífico e dá outras providencias. Em seguida o 
Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes;Projeto de Lei n°.04/2025, 
n°.05/2025, n°.06/2025 e n°.07/2025, todos de autoria do Poder Executivo 
Municipal, seguirão para Comissões Competentes; Projeto de Decreto 
Legislativo n°.01/2025 e n°.02/2025, ambos de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Freira Júnior(Júnior Dona), seguirão para
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Comissão Especial.Em seguida o Presidente convidou os Vereadores: 
Sebastião Faustino da silva(Tão de Chã de Cruz) e Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo), para fazerem uso da tribuna. De acordo com a 
Resolução de n°. 02/2014, a fala dos respectivos Vereadores e demais 
oradores constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria 
Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve explicação 
pessoal á matéria em pauta. Por não haver mais Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando continuidade 
aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a falta dos Vereadores: Etelminio Justino da Silva(Mino de 
Mussurepe) e Josias Bernardo AlvesfJosias da Saúde). Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 1a(primeira) Sessão Ordinária do 
17°(décimo sétimo) período Legislativo da 51a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 17 de fevereiro de 2025, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação. Requerimento n°.13/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando 
a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento e Assistência Social-Ementa:lmplatação de um Centro 
de Referência de Assistência Social-CRAS, no Bairro de Guadalajara, 
conforme aprovação da Resolução n°.123/2021 -CMAS.Os Vereadores 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), Miqueas Máximo 
Correia(lrmão Miqueas) e Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), 
fizeram referência ao Requerimento acima mencionado.Em seguida o 
Presidente colocou o Requerimento em Votação o qual foi Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação. O Presidente da Mesa dos 
Trabalhos e a Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquíria de 
Gustavo), fizeram uso da palavra.Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando 
para a próxima quarta-feira dia 12 de março do ano de 2025 ás 9h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de 
forma presencial. E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e 
demais membros da mesa.
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